

分區委員會第六次會議撮要

(一) 灣仔東分區委員會

1. 通過協辦「2015/2016 年度灣仔區廉潔選舉推廣活動」灣仔區倡廉活動

委員一致同意接受廉政公署的邀請，協辦「2015/2016 年度灣仔區廉潔選舉推廣活動」灣仔區倡廉活動，向市民大眾宣揚廉潔誠信的信息。

2. 近啟超道希慎廣場樹木問題

經康文署查證後，上述樹木屬私人發展商擁有。有委員要求康文署向擁有該樹的業權人士了解有關樹木情況或者作出護樹建議。

3. 浣紗街放花槽事宜

有委員提出最近浣紗街放置了一些花槽，詢問康文署將會栽種那些植物。現時花槽未有植物，但已有不少人丟棄垃圾於空置的花槽內。

(二) 灣仔南分區委員會

1. 通過協辦「2015/2016 年度灣仔區廉潔選舉推廣活動」灣仔區倡廉活動

委員一致同意接受廉政公署的邀請，協辦「2015/2016 年度灣仔區廉潔選舉推廣活動」灣仔區倡廉活動，向市民大眾宣揚廉潔誠信的信息。

2. 源遠街店舖阻街

有委員投訴跑馬地源遠街，有店舖將枱檯、招牌放置行人路上，阻塞通道。食環署表示，將循非法擺放宣傳物品及阻街的違法條例處理。

3. 灣仔南分區內學校的重建計劃

主席表示，最近南分區內有學校的重建計劃，引起居民廣泛關注。然而，灣仔南分區委員會對區內事務有任何意見，都會於分區會的會議上作出充份的討論及議決後，才會對外發表或有進一步行動。

(三) 灣仔西分區委員會

1. 通過協辦「2015/2016 年度灣仔區廉潔選舉推廣活動」灣仔區倡廉活動

委員一致同意接受廉政公署的邀請，協辦「2015/2016 年度灣仔區廉潔選舉推廣活動」灣仔區倡廉活動，向市民大眾宣揚廉潔誠信的信息。

2. 駱克道、杜老誌道的店舖佔用行人道路事宜

有委員表示位於駱克道、杜老誌道的店舖佔用行人路面的情況未見改善，嚴重阻塞行人通道，要求食環署跟進及加強執法。

3. 汕頭街、大王東街、譚臣道一帶擺放易拉架問題

有委員指出汕頭街、大王東街、譚臣道一帶的易拉架阻塞行人通道，要求食環署派職員突擊巡查及加強執法。